

Prot. n. 2019/CV/003368 del 05-11-2019.

Oggetto: Riqualificazione degli spazi e attrezzature necessarie per adibire a percorso di visita permanente le Sale dei Paggi – Forniture illuminotecniche.

QUESITI E PRECISAZIONE

Quesito 5

al fine di predisporre la documentazione amministrativa nel modo corretto chiedo se è disponibile un modello da compilare (uguale per tutti i concorrenti) per redigere “l’istanza di partecipazione” ai sensi dell’art. 14 , comma 1 del capitolato di gara in allegato.

Risposta

Non sono stati predisposti modelli per istanze o dichiarazioni. Le dichiarazioni e l’istanza vanno prodotte dal concorrente come indicato nel disciplinare di gara.

Quesito 6

in riferimento al Vs bando n. 08/2019 per forniture illuminotecniche Sale dei Paggi, nella parte di requisiti di qualificazione viene richiesto:

"avere eseguito negli ultimi tre (3) anni antecedenti la data di pubblicazione del bando almeno una fornitura di corpi illuminanti, di importo contrattuale non inferiore complessivamente a € 150.000,00 IVA esclusa, indicando il committente (pubblico o privato), la data della prestazione e l’importo contrattuale".

Vorremmo sapere se si tratta di un'unica fornitura, per un unico cliente o se si possono sommare più forniture avvenute durante i 3 anni. Si tratta di fornitura di corpi illuminanti in generale (da interno, esterno, emergenze, ...)? Inoltre, è un requisito che se non viene soddisfatto si viene esclusi o si otterrà un punteggio inferiore, ma non un'esclusione?

Risposta

Con riferimento al quesito posto si fa presente che ai fini della partecipazione alla gara bisogna attenersi a quanto indicato nel disciplinare di gara. In particolare per quanto richiesto, ed indicato al punto 7.4, lettera c) del disciplinare di gara, è necessario avere eseguito con buon esito almeno un contratto relativo alla fornitura di corpi illuminanti (non è specificata la tipologia) negli ultimi tre esercizi (2016-2017-2018) di importo contrattuale non inferiore a € 150.000,00 oltre iva. I concorrenti non in possesso dei requisiti richiesti saranno esclusi dalla gara.

Il Responsabile Unico del Procedimento
Arch. Francesco Bosso



CONSORZIO DELLE RESIDENZE REALI SABAUDE
AREA AMMINISTRAZIONE – UFFICIO GARE

Reggia di Venaria • Piazza della Repubblica 4 • 10078 Venaria Reale (Torino) • Italia
tel. +39 011 4992300 • fax +39 011 4992368
Partita IVA / VAT 09903230010
www.residenzereali.it • www.lavenaria.it